Student Satisfactory Survey
Academic Year 2020-2021



Course
127 responses

@ BA
@® B.Com
@ B.Sc




Class

127 responses

@ st Year
@® 2nd Year
@ 3rd Year




Gender
127 responses

® \Male
@® Female
@ Prefer not to say




The overall quality of the teaching-learning process is very good.
127 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




The office staff in the college is cooperative and helpful.
127 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree



Internet facility provided in the Library is satisfactory.
127 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

4 4



Equipment in the Lab(s) is in good working condition.
127 responses

@ Strongly agree
@® Agree
@ Neutral

@ Disagree
@ Strongly disagree




Separate common rooms for girls and boys are available.
127 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree



The classrooms are clean and well maintained.

127 responses
@ Strongly agree
@® Agree
@ Neutral
34.6% 9.4% @ Disagree
ER———] @ Strongly disagree




Clean drinking water is available on the college campus.

127 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree



Our grievances are redressed problems are solved well in time
127 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




The functioning of the placement cell in the college is satisfactory.
127 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




Continuous efforts are taken by the college to improve the quality of teaching and learning
127 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




The mentoring process of the college helped me to identify my strengths and face challenges.
127 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




